

丰泽园小学三(1)班小记者专版

家乡的小白花

●张博华 fzy2110261

我的老家在武陟县的一个小村子,村里长满了不知名的小白花。老家门前也长着一大片美丽的小白花,如果你从门前走过,会闻到阵阵花香。在你转头的刹那间,随着微风,那一片片花像一团团随风漂浮的云朵,若是恰好有人站在那

里,我还以为是神仙踩着云下凡呢!早晨,我一起床就跑去观看,发现花都是合拢的,并不如昨天那样盛开,我充满疑惑,花是怎么回事,它什么时候开放呢?中午,我又迫不及待地跑过去,只见大部分的花都绽放开来,它们不怕

骄阳似火,个个争相绽放,开得十分艳丽,小花朵好似随着风向我招手。晚上,我又忍不住去看它,只见花朵开始慢慢地合拢,但它依然挺立,有一种别样的美。无论我身在何处,老家和老家门前的花都深深刻在我的心中。



教师寄语

黎明即起,孜孜乐学。愿你热爱生命的春天,珍惜时间的清晨;愿你像向日葵般自信,健康,向阳而生。

张莹莹

上图 丰泽园小学三(1)班班主任张莹莹。
本报记者 贺君 摄

雨后的龙源湖

●肖雨辰 fzy2110408

秋天带着丝丝凉意悄悄来临,傍晚刚刚下过一阵小雨,我和妈妈去龙源湖公园散步。雨后的龙源湖仿佛被笼罩上了一层薄薄的轻纱,看起来像一位害羞的姑娘,格外迷人。

我们穿过湿漉漉的小径来到湖边,整个湖面像一面闪着银光的大镜子,映照出郁郁葱葱的树木和错落有致的楼房。湖中心还有一个小岛,岛上栖息着一些叫不出名的水鸟,还有一些野鸭。这时,有两三只野鸭划过水面,带起了一条条长长的水波纹,打破了湖面的平静。

秋天也是菊花盛开的季节,我们又往前走了一段路,映入眼帘的是一大片五颜六色的菊花,有白色、淡黄色,还有紫红色和橙黄色。这时,我突然想到了唐代诗人元稹的诗句:不是花中偏爱菊,此花开尽更无花。我弯下腰捧起一朵菊花闻了闻,淡淡的菊香沁入心脾,让人陶醉。

龙源湖公园真美,雨后的龙源湖让人流连忘返。

猜猜这杯水

●胡芝源 fzy2110267

科学课上,同学们一起玩“猜猜这杯水”的游戏,大家伙玩得不亦乐乎。老师让3位同学去讲台上各挑一杯透明无色的“水”品尝,台下的同学则通过他们的表现猜测杯子里是什么“水”。

游戏开始了,第一个上台的是小程,她犹豫地挑选了第二杯水。小程闻了闻,然后舔了舔,对着大家微微一笑,竖起大拇指说:“太好喝了!”她的表情仿佛喝到了玉露琼浆。

台下的同学们议论纷纷:“肯定是雪碧!”“她会不会是瓶装样子?一定是糖水。”

接着,小李同学上台了,他选了3号杯子。只见他刚旋松盖子,瓶盖就“砰”一声弹跑了。他只喝了一口便落地放下了杯子,脸上挂着灿烂的笑容说:“我的天啊,真好喝!”我想:这一定是雪碧,因为打开盖子时发出响声了!

最后,小天同学上台了,他不得不选择剩下的那杯。小天慢吞吞地拿起杯子,深吸一口气,紧张地闻了闻,再抿一小口,他艰难地咽下去立马吐出舌头大叫:“好咸呀!”引得大家捧腹大笑,我们一致认为他喝的是盐水。

这真是一堂生动有趣的课!

我家的仙人掌

●张子良 fzy2110273

我家有个仙人掌,让我好奇的是为什么仙人掌身上有很多小刺。

爷爷对我说:“仙人掌的叶子其实就是那些刺。刺上一个一个小黄点,一起一伏。那小黄点有规律地坐落在上面,小黄点里还有一个小白孔,刺就是从那里长出来的。刺左边宽右边窄,顶端很锐利,像士兵的宝剑一样。”

最奇怪的是仙人掌上长出了一个“小肉球”,爷爷见了拿起剪刀把那个

“小肉球”剪掉了。我问爷爷:“为什么要把那个‘小肉球’剪掉?”爷爷说:“这个小肉球会吸走仙人掌的能量,仙人掌就长不大了。”

其实仙人掌的花很美丽,有红、白、黄、蓝……仙人掌的花只在早上或者晚上开,花期只能维持两三天。

仙人掌有着不光彩的外表,有着平凡的颜色,但它有顽强的生命力,我爱仙人掌!

美丽的云台山

●王可心 fzy202011275

云台山位于我的家乡焦作市境内,那里风景优美,是个美丽的地方。

春天,云台山各种各样的树木长出新的枝条,吐出嫩绿的叶子。草地上有各种颜色的花骨朵,像一位位沉睡的美人,在静静地等待属于自己的高光时刻。

夏天,树木像一顶顶大绿伞挡住刺眼的阳光。不仅树木长得葱葱笼笼,瀑布特别活跃。瀑布如同银河一般,哗啦啦地流着,就像大诗人李白笔下写的那样:“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”

秋天,树上的树叶要离开树妈妈了,它们静悄悄地飘下来,如同金色的蝴蝶。从上方看,整个云台山像金色的世界。

冬天,大地披上了冬装,云台山变成了冰的世界,一根根冰柱又长又粗,摸上去凉凉的、滑滑的。冰柱并不整齐地挂在悬崖峭壁上,引人注目。冬天的云台山如同一位王后,是那样高贵、那样圣洁。

云台山一年四季风景如画,欢迎世界各地的游客来参观。

●杨梓悦 fzy2110265

我的家乡在河南省焦作市,那里有闻名全国的风景区——云台山风景区。

云台山有3个景区,分别是红石峡、泉瀑峡和潭瀑峡。红石峡以红色的岩石著称,远远望去全部都是红的,非常漂亮。泉瀑峡是云台山最有名的景点,因为这里有亚洲第一瀑云台天瀑,落差314米。当大家看到这个大瀑布时,都会想起李白的诗句:“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。大瀑布景色壮观,让人流连忘返。潭瀑峡里有很多小瀑布,一个连着一个,像水帘洞似的。其中有一个瀑布叫“丫字瀑”,因为这个瀑布的形状像丫字,所以被称为“丫字瀑”。

云台山风景区山清水秀,风景优美,大家可以来这里观赏、游玩。

